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A Magyar Egészségvédő Liga 

Alapszabálya

I.

Általános rendelkezések

1.) A szervezet neve: 

   Magyar Egészségvédő Liga 

2.) Mükődési formája                     Egyesület
3.) Továbbiakban :                          Liga          
4.) Az Egyesület. szervezeti formája: közhasznú társadalmi szervezetként működő egyesület, önálló jogi személy

5.) Az Egyesület működési területe:
Magyarország

6.) Az Egyesület székhelye: 
1144 Budapest, XIV. Gvadányi u. 87.

7.) Az Egyesület alapításának éve: 
2004.

8.) Az Egyesület pecsétje kör alakú, benne stilizált virág és köriratban: 
Magyar Egészségvédő Liga
II. 

Az Egyesület céljai és feladatai

1.) Az Egyesület céljai:

· elősegíti az egészséges európai Magyarország megteremtését, ahol mindenkinek egyenlő esélye van egészsége megőrzéséhez, és mindenki számára elérhetők az alkotmányban rögzített lehetőségek. Kiemelkedően fontosnak tartja az alapvető emberi jogok védelmét Magyarországon. (TB-hez való jog, szociális és egészségügyi segítséghez való jog, az élethez való jog és az emberi méltósághoz való jog, a kínzás kegyetlen, embertelen, megalázó elbánás vagy büntetés tilalma, a diszkrimináció tilalma, az esélyegyenlőség elve, testi-lelki egészséghez való jog, szociális biztonság, családvédelem, egészséges környezethez való jog),

· folyamatos figyelemmel kíséri a magyar lakosság egészségi állapotának alakulását és elősegíti annak javítását;

· elősegíti az orvostudomány által elért eredmények mielőbbi hasznosítását, az egészségügyi ellátás színvonalának emelését;

· közreműködik annak tudatosításában, hogy az egészségügy alapvetően közpénzeket használ, mindenki számára alapvető fontosságú, hogy a felhasználás hatékony legyen;

· figyelemmel kíséri a morbiditási és a mortalitási adatok alakulását itthon és a világban. Cél az életminőség javítása. Kezdeményezi és szervezi az állampolgárok aktív részvételét az egészségügyi ellátással kapcsolatos döntésekben;

· fontos cél, hogy a mindenkori kormányzat az egészségügyi ráfordításokat a társadalommal szembeni morális kötelezettségként és hosszú távú megtérülő beruházásként kezelje;

· kiemelten fontosnak tartja a párbeszédet a társadalom és az egészségügyi ellátást szervezők finanszírozók között, ennek érdekében konferenciákat, továbbképzéseket, előadásokat, egészségügyi rendezvényeket szervez;

· együttműködik a különböző tudományos egyesületekkel és szervezetekkel, ahol a betegekkel, a betegségekkel, a betegeket gyógyító szakemberekkel foglalkoznak;

· fontosnak tartja a hazai és nemzetközi tudományos kutatási eredmények széles körű megismertetését a betegek és az orvosok körében, közreműködik az orvoslás nemzetközi tudományos eredményeinek hazai elterjesztésében és a hazai eredmények nemzetközi ismertetésében;

· az életminőség javítása érdekében a Liga vállalja egészségnevelő programok készítését, tájékoztató és felvilágosító kampányok szervezését, megoldási javaslatok kidolgozását, nemzeti konferenciák szervezését a politikai pártok munkájának összehangolása érdekében;

· támogatja a betegjogi szervezetek működését, tevékenységét;

· koordinálja a tagjaiként működő csoportok és egyesületek tevékenységét.

2.) Az Egyesület feladatai:

Az Egyesület csak az előző részben leírt feladatai és közhasznú célja megvalósítása érdekében és azokat nem veszélyeztetve folytathat vállalkozási tevékenységet és fontosnak tartja, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a közhasznú szolgáltatásaiból.

Az Egyesület a fentiekben meghatározott célok elérése érdekében az alábbi tevékenységeket kívánja megvalósítani:

· figyelemmel kíséri és közzéteszi a lakosság egészségi helyzetéről rendelkezésre álló hazai és nemzetközi adatokat, értékeléseket,

· társadalmi párbeszédet kezdeményez a lakosság egészségi állapotát javító lehetőségekről, szükséges intézkedésekről, biztosítja és támogatja a szakmai és tudományos ismeretek közkinccsé válását,

· közreműködik az orvoslás nemzetközi tudományos eredményeinek hazai elterjesztésében és a hazai eredmények nemzetközi ismertetésében,

· együttműködik a különböző tudományos egyesületekkel és szakmai szervezetekkel, amelyek kapcsolódnak a célokban megfogalmazott törekvésekhez,

· elősegíti a közvélemény felvilágosítását és tájékoztatását a hazai és nemzetközi tudományos eredményekről, gyakorlati tapasztalatokról, 

· koordinálja a tagjaiként működő csoportok és egyesületek Ligán belüli tevékenységét,

· szakfolyóiratokat, szakkönyveket és alkalmi kiadványokat ad ki;

· pályázatokat hirdet, jutalmakat tűz ki, emlékérmet és díjakat alapít és ítél oda arra érdemes embereknek, akik az Egyesület céljainak megvalósításában közreműködnek.

3.) A közhasznú tevékenységek:

Az 1997. évi CLVI. törvényben meghatározott tevékenységek sorrendjében:

· egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-egészségügyi rehabilitációs tevékenység,

· szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,

· tudományos tevékenység, kutatás, 

· nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

· hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése

· rehabilitációs foglalkoztatás. 

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, pártoknak anyagi támogatást nem nyújt, azoktól támogatást nem kap, országgyűlési képviselőjelöltet nem állít, és nem támogat. 

Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapszabályban meghatározott célok megvalósítására fordítja.

Az Egyesület működéséről, rendezvényeiről és tanfolyamairól, kiadványairól a betegek és érdeklődők számára tájékoztatást kell, hogy adjon, éves beszámolót és közhasznúsági jelentést készít, amelyet a sajtóban kötelezően közzé tesz. A tájékoztatást, az éves beszámolót, a közhasznúsági jelentést és a személyi jövedelemadó 1%-ából befolyt összeg felhasználásáról szóló beszámolót valamennyi taghoz el kell juttatni.

III.

A Magyar Egészségvédő Liga tagjai, a tagok jogai és kötelességei

1.) A Magyar Egészségvédő Liga rendes tagjai: 

Az Egyesület rendes tagjai lehetnek mindazon természetes személyek, Magyarországon működő önálló jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek, akik a Magyar Egészségvédő Liga célkitűzéseit és Alapszabályát elfogadják, amennyiben ezt a szándékukat a Magyar Egészségvédő Liga Elnökségéhez írt levélben kinyilvánítják, és vállalják a tagdíj fizetését. A tagok felvételéről a Elnökség dönt, abban az esetben, ha nemleges a döntés, jogorvoslattal a Közgyűléshez lehet fordulni. 

A tagok jogai: 

· a rendes tagok részt vehetnek a Liga rendezvényein, Közgyűlésén szavazati joggal

· jogi személyek, képviselőik útján gyakorolják jogaikat

· a Liga tisztségeire választhatnak és megválaszthatók

· a Liga valamennyi cél szerinti juttatásában részesülnek kivéve a IV.l.2. pontbeli összeférhetetlenségi kritériumok alá tartozó eseteket

· írásbeli javaslattal ill. panasszal élhetnek az elnökség felé, melyre 30 napon belül választ kell kapniuk,

· a Liga bármely szervének törvénysértő határozatát 30 napon belül megtámadhatják a bíróság előtt.

A tagok kötelessége:

· betartani az egyesület Alapszabályát és az egyesület szerveinek döntéseit;

· részt venni az egyesület tevékenységében;

· fizetni a Közgyűlés által előírt tagdíjat.

2.) A Magyar Egészségvédő Liga pártoló tagjai: 

A Magyar Egészségvédő Liga pártoló tagjai lehetnek mindazon természetes és jogi személyek, akik a Magyar Egészségvédő Liga célkitűzéseit és Alapszabályát elfogadják, és céljai megvalósításához anyagi vagy természetbeni juttatással hozzájárulnak, valamint a lakosság egészségi állapotának javítása érdekében csatlakozni kívánnak az Egyesülethez és vállalják a megállapított tagdíj fizetését.

A pártoló tagok az előző rendelkezésen túl tagdíjat nem fizetnek, szavazati joggal nem rendelkeznek, de részt vehetnek a Liga rendezvényein és Közgyűlésén. Választási és választhatósági jogokkal nem rendelkeznek. 

A pártoló tagok felvételéről az írásban beadott jelentkezést követően az Elnökség javaslata alapján a Közgyűlés dönt.

3.) A Magyar Egészségvédő Liga tiszteletbeli tagjai: 

A Magyar Egészségvédő Liga tiszteletbeli tagjai lehetnek mindazon természetes személyek, akik kiemelkedő tevékenységet fejtenek ki a lakosság egészségügyi helyzetének javítása területén.  A tiszteletbeli tagok tanácskozási és javaslattételi joggal a Közgyűlésen részt vehetnek.

A tiszteletbeli tagot az Elnökség javasolja, és a Közgyűlés iktatja be, tagdíjat nem fizet.

4.) A tagság megszűnése

A tag bármikor kiléphet az Egyesületből, ezen szándékát a Elnökségnek írásban kell bejelentenie.

Törölni kell a tagot a tagok névsorából, ha tagdíjfizetési kötelezettségének az első félév elmúltával, a harmadik figyelmeztetésre sem tesz eleget. A törlésről elsőfokú határozat keretében a Elnökség dönt, ez ellen jogorvoslattal a Közgyűléshez lehet fordulni.

Kizárni a tagot csak az alapszabály súlyos megsértése, vagy a tagság feltételeinek megszűnése miatt lehet. A tagot a kizárási eljárás megindításáról írásban kell értesíteni, amelyben közölni kell, hogy a kizárási eljárás megindításáról szóló levél kézhezvételétől számítottan 15 nap áll rendelkezésére, hogy védekezését beterjessze, ezt követően a Elnökség határozatban dönt a kizárásáról. Ezen elsőfokú határozat ellen jogorvoslattal a Közgyűléshez lehet fordulni. 

A pártoló tag bármikor kiléphet az Egyesületből, ezen szándékát az Elnökség felé írásban kell jeleznie.

A tiszteletbeli tag bármikor önkéntesen kiléphet az Egyesületből, ezen szándékát az Elnökség felé írásban kell jeleznie, illetve a Közgyűlés megszüntetheti a tiszteletbeli tagságát.

Bármely tagsági viszony megszűnik a tag halálával, illetve a jogi személy megszűnésével.

IV.

A Magyar Egészségvédő Liga  szervei

1.) Az Egyesület szervei:

· Közgyűlés,

· Elnökség,

· Felügyelő Bizottság,

· Támogató Tanács.

1.1.) A Közgyűlés

A Közgyűlést, amely a tagok összességéből áll Magyar Egészségvédő Liga legfőbb szerve, szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni. 

A Közgyűlést soron kívül kell összehívni 30 napon belül:

· ha a bíróság elrendeli,

· ha a rendes tagok legalább 30%-a az elnöktől ezt ok  és cél megjelölésével írásban kéri.

· ha a Felügyelő Bizottság ok és cél megjelölésével írásban az elnöknél kezdeményezi.

A Közgyűlést a Liga elnöke hívja össze és vezeti le.

A Közgyűlés napirendjét írásban a meghívó tartalmazza, melyet a Közgyűlés előtt 15 nappal a tagok részére kézbesíteni kell. A Közgyűlés ülései nyilvánosak, azon a tagságon kívül meghívottak is részt vehetnek, illetve bárki, aki érdeklődik az Egyesület munkája iránt.

A Közgyűlés határozatképes, ha azon a Magyar Egészségvédő Liga szavazati joggal rendelkező tagjainak 50 %-a + 1 fő jelen van. Határozatképtelenség esetén – a tagok előzetes írásbeli értesítésének megfelelően - ugyanabban a tárgykörben összehívott Közgyűlés a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes, ha az újabb összehívás egy hónapon belül történik.

A szavazás módja:

· a Közgyűlés határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, személyi kérdésekben titkos szavazással hozza meg

· az Alapszabály módosításához a jelenlévő szavazásra jogosultak több, mint kétharmadának egyetértő szavazata szükséges,

· az éves beszámoló, és közhasznúsági jelentés elfogadásához és a megszűnés szerinti határozat meghozatalához kétharmados szótöbbség kell,

· a személyi kérdések eldöntése lehetséges közfelkiáltással vagy titkos szavazással. A személyi változásokra vonatkozó javaslatokat az Elnökség által megbízott jelölőbizottság tehet. A jelölőbizottság köteles a tagoktól a javaslatokat begyűjteni, az adott jelölt választhatóságát ellenőrizni, és a jelölt listára kerülésére javaslatot tenni.

A határozathozatalában nem vehet részt az a személy aki, vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó a PTK 685.paragrafus b.) pontja) a határozat alapján

a.) kötelezettsége vagy felelősség alól mentesül, 

b.) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 

Nem minősül előnynek a Liga cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

· nem lehet a Liga vezető tisztségviselője, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

· a vezető tisztségviselő, illetve ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

· az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés egyidejű jóváhagyása és elfogadása

· az Alapszabály elfogadása és módosítása,

· a Liga elnökségének és Felügyelő Bizottságának megválasztása illetve felmentése,

· az elnök, az alelnökök és a titkár, a Felügyelő Bizottság megválasztása, visszahívása és felmentése,

· a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása,

· a tagdíj mértékének és befizetési időpontjának megállapítása,

· a tiszteletbeli-, pártoló-, és tagok felvétele, illetve a tiszteletbeli tagok beiktatása, továbbá a tagsági viszonnyal kapcsolatos jogorvoslatok elbírálása,

· az éves költségvetés és a megelőző év pénzügyi beszámolójának, mérlegének jóváhagyása, gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadása,

· megszűnés esetén a fennmaradó vagyonról való rendelkezés,

· a társadalmi szervezet más társadalmi szervezettel való egyesülésének, úgyszintén feloszlásának kimondása,

· döntés mindazokban az ügyekben, amelyeket az Alapszabály kizárólagos hatáskörébe utal.

1.2.) 
Az Elnökség

Az Elnökség a Liga ügyintéző és képviseleti szerve.

Az Elnökség 7 tagból álló testület.

Tagjai: egy elnök, két alelnök, egy titkár és három választott tag.

A mindenkori Támogatói Tanács vezetője az egyik alelnök.

Az elnökségi tagok megbízatása 5 évre szól, újraválaszthatók.

Az Elnökség szükség szerint, de legalább évente kétszer ülésezik, az ülések nyilvánosak.

Az Elnökség összehívása, a meghívó kézbesítése, a napirendi pontok közzététele és az ülés levezetése az elnök feladata. Az elnökségi ülés napirendjét írásban a meghívó tartalmazza, melyet az elnökségi ülés előtt 15 nappal a tagok részére kézbesíteni kell.

Az Elnökséget soron kívül össze kell hívni, ha tagjainak legalább 10 %-a - ezt ok és cél megjelölésével - írásban kéri.

Az elnökségi ülés határozatképes, ha azon a tagok legalább fele + egy fő jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel nyílt szavazással hozza. 

Az elnökség feladata:

· a Liga tevékenységének irányítása,

· a Közgyűlés hatáskörébe tartozó döntések előkészítése és végrehajtása,

· az Egyesület éves beszámolójának, közhasznú jelentésének elkészítése és beterjesztése jóváhagyásra a Közgyűlés elé,

· a rendes tag belépését bejegyzi

· előterjesztést készít a Közgyűlés felé a pártoló tag felvételéről

· javaslatot tesz a pártoló és a tiszteletbeli tag beiktatására,

· javaslatot tesz a pártoló és tiszteletbeli tag tagsági viszonyának megszűnésére,

· a Liga szervezeti és működési szabályzatának, valamint más belső szabályzatainak megalkotása.

A közhasznú egyesület  első  elnöksége  7  tagból áll, akik: 

Fekete Tibor  


  (1162 Budapest XVI. Szlovák u. 40.)

dr. Császár Albert 
  (2096 Üröm, Kőbánya út 10.)  

a TT mindenkori vezetője                

Czakó Csaba 
  (1124 Budapest, XII., Fodor u.50/B.) 

Dr. Törőcsik Mária
  (7625 Pécs, Kaposvári u.4.)

Grenitzer Róbertné
  (1143 Budapest, Ilka u. 34.)

Kőrösné Komornik Veronika  (1132 Budapest, Visegrádi u. 40.)
Az Elnök: 

Az elnök csak természetes személy lehet, megbízatása öt évre szól, újra választható, lemondás esetén a Közgyűlés ideiglenes elnököt választ.

Az Elnök feladata: 

· a Liga tevékenységének koordinálása, képviselete hatóságok, külső személyek felé

· a elnökségi ülések közti időszakban az aktuális, halaszthatatlan döntések és intézkedések

· munkáltatói jog gyakorlása a Liga adminisztratív szervezetének munkavállalói felett

Az Elnök személye: 

Fekete Tibor (1162 Budapest XVI. Szlovák u. 40.)

Az alelnökök feladata:

Az elnök akadályoztatása esetén az elnök írásbeli kijelölése alapján az elnöki feladatok ellátása

Az Alelnökök személye:

                 dr. Császár Albert, alelnök (2096 Üröm, Kőbánya út 10.)                  

a TT mindenkori vezetője
      dr. Császár Albert  alelnök feladata:

· a Liga tevékenységének koordinálása, képviselete hatóságok, külső személyek felé, elnök akadályoztatása esetén.

      a TT mindenkori vezetője, mint  alelnök feladata:

· a elnökségi ülések közti időszakban az aktuális, halaszthatatlan döntések és intézkedések

A titkár: Czakó Csaba (1124 Budapest, XII., Fodor u. 50/B.)

A titkár csak természetes személy lehet.

A titkár feladata:

· az elnök, alelnökök akadályoztatása esetén azok egyetértésével képviselet és döntések tekintetében helyettesítéssel mindenkor egy másik elnökségi taggal,

· a Közgyűlés és az elnökségi ülések előkészítése,

· pénzügyi vonatkozású, egyéb munkatervek és beszámolók elkészítése,

· ügyvitel irányítása,

· a közgyűlési határozatok nyilvántartása, nyilvánosságának biztosítása,

· a Közgyűlés, elnökségi ülés előkészítése.

Az Elnökségre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok

· az Elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy aki, vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó a PTK 685.paragrafus b.) pontja) a határozat alapján

a) kötelezettsége vagy felelősség alól mentesül

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 

· Nem minősül előnynek a Liga cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a Liga által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

· a vezető tisztségviselő, illetve ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

· az Elnökség tagjai megválasztásuk előtt írásban nyilatkoznak, hogy velük szemben az összeférhetetlenség nem áll fenn.

Az Egyesület képviselete:

Az Egyesületet az elnök önállóan, akadályoztatása esetén valamelyik alelnök a titkárral együtt jogosult képviselni és az Egyesület nevében jognyilatkozatot tenni. Az Egyesület bankszámlája felett az elnök, valamelyik alelnökkel vagy titkárral együttesen rendelkezik.

1.3.) Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság tagjait a Közgyűlés választja.

A Felügyelő Bizottság 3 tagú, tagjai közül elnököt választ, és évente legalább kétszer ülésezik. A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízása 4 évre szól.

         A Felügyelő Bizottság működése:

· a Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze, bármelyik felügyelő bizottsági tag kérésére rendkívüli ülést kell tartani,

· a Felügyelő Bizottsági ülés meghívóján fel kell tüntetni a napirendi pontokat,

· a Felügyelő Bizottság üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni,

· a Felügyelő Bizottság elnöke évente egy alkalommal beszámol munkájáról a Közgyűlésnek,

· a Felügyelő Bizottság ülései akkor határozatképesek, ha valamennyi tag személyesen jelen van,

· a Felügyelő Bizottság határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

dr. László András. (1125 Budapest, Varázs u. 7-9.)
Ambrus György     (1031 Budapest, Varsa u. 3. III.8.)
Gaál Emese          (1014 Budapest, Úri u. 27.)

Felügyelő Bizottság feladata:

· ellenőrzi a Liga működését és gazdálkodását, ennek során az Elnökségtől jelentést, az egyesület munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, 

· az Egyesület könyveibe, irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

Az éves beszámoló a Felügyelő Bizottsági vizsgálatot követően terjeszthető a Közgyűlés elé.

A Felügyelő Bizottság elnöke az Elnökség ülésén tanácskozási joggal részt vesz.

A Felügyelő Bizottság köteles az Elnökséget tájékoztatni, illetve annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy      

a./ a Liga működése során olyan jogszabálysértés vagy a Liga érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása illetve enyhítése az Elnökség döntését teszi szükségessé, 

b./ az Elnökség tagjainak felelősségét megalapozó tény merült fel

A Felügyelő Bizottság tagja nem lehet az 1997. évi CLVI.  törvény III. fejezet 8.§(2) meghatározott személy, aki:

a.) az Elnökség elnöke vagy tagja,

b.) a közhasznú szervezettel a megbízatáson kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha a jogszabály másként nem rendelkezik,

c.) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve

d.) az a., b., c., pontban meghatározott személyek Ptk 685.§ b. pontja szerinti hozzátartozója.

· a közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet a Liga közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

· A vezető tisztségviselő, illetve ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Felügyelő Bizottság 1997. évi CLVI. tv. 11.§ szerinti ellenőrzési jogkörrel rendelkezik, amelyek:

· A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

· A Felügyelő Bizottság tagja a közhasznú szervezet vezető szervének ülésén tanácskozási joggal részt vehet, illetve részt vesz, ha jogszabály vagy a létesítő okirat így rendelkezik.

· A Felügyelő Bizottság köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

a.) a szervezet működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult Elnökség döntését teszi szükségessé;

b.)  vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

· Az intézkedésre jogosult Elnökséget a Felügyelő Bizottság indítványára – annak megtételétől számított harminc napon belül – össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén az Elnökség összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.

· Ha az arra jogosult Elnökség a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényesség felügyeletet ellátó szervet.

A Liga (Egyesület) tagjai bizottságokat alakíthatnak, megalakulásáról a bizottság a Közgyűlést tájékoztatja, amely ezt tudomásul veszi.

1.4. Támogatói Tanács

A Tanács vezetőségi tagjait, a tagok delegáltjai közül, a Közgyűlés választja. A TT vezetője automatikusan tagja a Liga Elnökségének.

A TT taggá válás feltételeit a Közgyűlés határozza meg.

A TT akkor alakul meg, ha tagjainak száma az 5 főt meghaladja.

A TT tagja lehet, akit olyan támogató jelöl, akik (amely) legalább 3 millió forint támogatást nyújtanak évente a Ligának. A TT tagság az adományozás évében illeti meg az adományozó jelöltjét. A TT tagság korlátlanul megismételhető.

Egy támogató részéről a támogatás összege meghaladja a 10 millió forintot, akkor maximum három tagot jelölhet. Két tag jelölésére 6 millió forint támogatás jogosít.

A TT tagjai közül vezetőséget választ. A vezetőség javaslatokat dolgoz ki, hogy az általa gyűjtött támogatásokat jelen Alapszabályban meghatározott célok közül konkrétan mire használják fel, és  a TT vezetősége jogosult arra,  hogy az általa gyűjtött összeg felhasználásáról tájékoztatást kérjen a Liga  Elnökségétől.

V.

Ügyviteli rend

1.) A Magyar Egészségvédő Liga Közgyűléseiről és az Elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell vezetni, ebben a döntéseket részletesen ismertetni, a szavazások eredményeit számszerűen közölni kell. A határozatokat az Egyesület székhelyén lévő faliújságon közzététel végett ki kell függeszteni.

A Liga nyilatkozatait, Közgyűlési és elnökségi ülések jegyzőkönyveit, valamint a költségvetést, számlákat és egyéb dokumentumokat a székhelyen levő irattárban kell őrizni megfelelő irattári rendszert kell biztosítani a dokumentumok rendszerezéséhez.

A jelen alapszabály rendelkezik az alábbiakról: 

· Az Elnökség elnöke nyilvántartást vezet a Közgyűlés és az Elnökség határozatairól, a tartalmáról, hatályáról, a hozott döntések időpontjáról, úgy hogy abból meg lehet állapítani a szavazati arányt olyan  bontásban, hogy a támogatók és az ellenzők számaránya is fel legyen tüntetve, nyílt szavazás esetén a pontos személy megjelölésével is.) 

· Az Elnökség elnöke ajánlott levélben közli a Közgyűlés, az Elnökség és a Felügyelő Bizottság döntéseit az érintettekkel, illetve nyilvánosságra hozatali mód úgy történik, hogy a Liga székhelyén a faliújságon kifüggesztik.

· A közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba bárki betekinthet a Liga székhelyén működő irodán. 

· A közhasznú szervezet működését, a szolgáltatások igénybevételi módját és a beszámoló nyilvánosságra hozatalának módját úgy szabályozzák, hogy azokat a Liga székhelyén a faliújságon kifüggesztik. 

· A közhasznú szervezet a beszámolóit a székhelyén a faliújságon közzé teszi.

A Liga működéséről, rendezvényeiről és tanfolyamairól, kiadványairól a betegek és érdeklődők számára tájékoztatást kell, hogy adjon, éves beszámolót és közhasznúsági jelentést készít, amelyet a sajtóban közzé kell tenni. A tájékoztatást, az éves beszámolót, a közhasznúsági jelentést és a személyi jövedelemadó 1%-ából befolyt összeg felhasználásáról való beszámolót valamennyi taghoz el kell juttatni.”

Az 1995. évi CXVII törvény alapján az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalnál kérni kell a kedvezményezett státuszt.

VI.

Gazdasági ügyrend

A Magyar Egészségvédő Liga 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer  forint alaptőkével rendelkezik, amely összeget az alapító tagok egyenlő arányban, vagyoni juttatásként bocsátanak a Liga rendelkezésére.

Vagyona ezen felül a tagdíjakból, jogi személyek és természetes személyek vagyoni és nem vagyoni juttatásaiból keletkezik. 

A rendes tagdíj mértéke:  szervezeteknek évi 

  500.000,- Ft

   

            természetes személyeknek: évi
    10.000,- Ft

Az év közben csatlakozók – az adott töredék évre – a felvételt követően – a hátralévő hónapok figyelembevételével – részarányos díjat fizessenek 840,-Ft/hónap, azaz Nyolcszáznegyven forint/hónap összegben.

A pártoló tagdíj mértéke:
szervezeteknek évi  

   200.000,- Ft



  
természetes személyeknek évi                5.000,- Ft




nyugdíjasoknak, diákoknak évi
     1.000,- Ft

A Liga nevében vagy javára történő adománygyűjtés csak az Elnökség határozata és az elnök írásbeli meghatalmazása alapján végezhető.

A Liga gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapszabályban meghatározott tevékenységre fordíthatja.

A közhasznú szervezet a közhasznú jogállásának megszűnésekor köteles esedékes köztartozásait rendezni, illetőleg közszolgáltatás ellátására irányuló szerződéséből eredő kötelezettségeit időarányosan teljesíteni.

A Liga megszűnik, ha a Közgyűlés kimondja a feloszlást, vagy más társadalmi szervezettel való egyesülést, illetve ha a Bíróság feloszlatja, vagy megszűnését megállapítja.

VII.

Záró rendelkezések

1.) A Liga ezen Alapszabály alapján működik.

2.) A Magyar Egészségvédő Liga megszűnik, ha 

· a Közgyűlés kétharmados többséggel és más társadalmi szervezettel történő egyesülését kimondja, 

· a Közgyűlés a feloszlást határozza el,

· bíróság feloszlatja, vagy megszűnését megállapítja.

3.) Jelen Alapszabály a Fővárosi Bíróság bejegyző határozatával válik joghatályossá.

Jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az 1989. évi II. törvény az egyesülési jogról, az 1997. évi CLVI. törvény a közhasznú szervezetekről, valamint a vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Jelen Alapszabályt az Egyesület 2004. szeptember 22-én összehívott alakuló Közgyűlése fogadta el.

Budapest, 2004. szeptember 22.



   

Fekete Tibor







 a Liga  elnöke

Ellenjegyezte:

Dr. Tornyai Magdolna


  ügyvéd
